



## **Предъявлено обвинение бывшему начальнику центра хозяйственного и сервисного обеспечения МВД республики и индивидуальному предпринимателю в мошенничестве в особо крупном размере**



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан предъявлено обвинение индивидуальному предпринимателю и бывшему начальнику «Центра хозяйственного и сервисного обеспечения МВД по Республике Дагестан» в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере, совершенное организованной группой).

По версии следствия, с 2015 по 2018 годы индивидуальный предприниматель и начальник центра хозяйственного и сервисного обеспечения МВД республики, с целью хищения денежных средств, выделенных для обеспечения питанием лиц, содержащихся в изоляторах



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

временного содержания, заключены государственные контракты по оказанию услуг по организации питания в указанных учреждениях всего на общую сумму свыше 30 миллионов рублей.

Фактически индивидуальным предпринимателем услуги по организации питания не оказывались, а поступившие на расчетные счета денежные средства на основании составленных фиктивных актов об оказании услуг за период 2016-2019 годы по государственным контрактам на общую сумму около 25 миллионов рублей, ими похищены и использованы по своему усмотрению.

Ранее по ходатайству следствия судом им избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы, принимаются меры по установлению других виновных должностных лиц органов внутренних дел, причастных к совершению данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Августа 2021

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1600470>